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SAISON 2006/2007 
 

 

PROCES-VERBAL N°3 
DU COMITE DIRECTEUR FEDERAL 

Vendredi 9 Mars 2007 
 

 
Présents :  
 

Monsieur Gil PELLAN, Président 

Mademoiselle  Hélène GROC, Membre du Bureau Exécutif, Chargée de mission 
Messieurs Philippe BEUCHET, Vice-Président, Chargé des Organisations et des Relations Internationales 

 Laurent MOREUIL, Vice-Président en charge du Beach Volley, Trésorier Général Adjoint 

 Thibaud SARRAZIN, Vice-Président, Chargé du Marketing 

 Daniel MURAIL, Secrétaire Général, Secrétaire de séance 

Jean-Philippe LACHAUME, Secrétaire Général Adjoint 

Christian ALBE, Trésorier Général 

 

Membres élus du Comité Directeur 
 

Mademoiselle Brigitte TROUILLET 

Mesdames Isabelle LALANNE 

Messieurs  Jean-Charles BADIN, Eric TANGUY, Robert FLANDIN, Serge DELOUTRE, Jean-Claude BOUR, 

Patrick VARACHAUD, Valérie DELOUTRE, Maurice BOISSEAU, Francis DRUENNE, Docteur 

Richard GOUX, Médecin Fédéral 

 

 

Excusés :  

Membres représentant la LNV 
 

Messieurs Pierre COQUAND, Président de la LNV 

 Jean PERIOU, Secrétaire Général de la LNV  

 Jean-Paul ALORO, Vice-Président de la LNV  

 

Mesdames   Claude DENGREVILLE, Dominique MAINGUY-GOASDOUE 

Messieurs  André GLAIVE, Patrick RACHARD, Jacques SHAW 

 
 

Assistent : 

Messieurs Michel COGNE, Directeur Technique National 

 Laurent NEUVILLE, Directeur de la FFVB 

 …/… 
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Ordre du Jour : Nomination d’une délégation spéciale à la Ligue de Haute Normandie 

 
Exposé du Secrétaire Général : 
 
Suite à la démission du Comité Directeur de la Ligue de Haute Normandie, le Bureau Exécutif de la 
FFVB convoque une réunion du Comité Directeur Fédéral le vendredi 9 Mars à 12h30 afin de désigner 
les membres de la délégation spéciale (Article 68 du Règlement Intérieur Fédéral). 
 
Le Comité Directeur de la Haute Normandie a une première fois démissionné le 29 Janvier, à priori, 
avec démission effective le 23 Février tout en convoquant une Assemblée Générale élective le 23 
Février, sans en informer la FFVB (trois irrégularités). 
 
Nous avons du intervenir pour signaler à la Ligue, les irrégularités de leurs décisions. 
 
Nous avons été informés de leur démission par l’envoi du PV du Comité Directeur du 19 Février. 
 
Un problème subsiste : le Comité Directeur de la Haute Normandie a déjà fixé la date de réunion de 
l’AG extraordinaire, alors que ce n’est pas son rôle, mais celui de la délégation spéciale (et informé les 
clubs). 
 
Lors de la réunion du bureau téléphonique du 28 Février, le Bureau Exécutif a estimé nécessaire de 
nommer une personne extérieure à la Ligue et de lui proposer de prendre la présidence de la 
commission spéciale. 
 
Nathalie VALLOGNES, Présidente de la Ligue de Basse Normandie a accepté cette mission qui 
consistera à veiller au strict déroulement de toute la procédure de convocation de l’Assemblée 
Générale, de l’élection du nouveau Comité Directeur et du Président de la Ligue de HAUTE – 
NORMANDIE. 
 
Elle sera aidé dans sa fonction par Christophe CHARTREUX (relation avec le personnel salarié), Sylvain 
GILBERT (CSR), Pierrick LEBALC’H (CRA) et par Denis MAUTALEUN (Statuts et règlements). 
 
Les services de la FFVB (CCSR) sont à la disposition de Nathalie VALLOGNES pour l’aider dans cette 
mission. 
 
Le Comité Directeur Fédéral valide cette proposition par 18 voix pour et 2 abstentions. 

 
 
 
 
 
 
 

Le Président, Le Secrétaire Général, 
Gil PELLAN Daniel MURAIL 

 

 

 

 

DESTINATAIRES : 
 
Ligues Régionales Métropolitaines et d’Outre-Mer 
Comités Départementaux/Membres du Comité Directeur Fédéral 
Membres des Commissions Centrales/Direction Technique Nationale 
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